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2023 рік
1. Опис навчальної дисципліни

	1
	2
	3

	Галузь знань, спеціальність, 

освітня програма

 рівень вищої освіти 
	Нормативні показники для планування і розподілу дисципліни на змістові модулі 
	Характеристика навчальної дисципліни

	
	
	очна (денна) форма здобуття освіти
	заочна (дистанційна)

 форма здобуття освіти

	Галузь знань

07 «Управління та адміністрування
	Кількість кредитів –  3
	Вибіркова

	
	
	Цикл дисциплін
професійно–практичної підготовки

	Спеціальність

071 «Облік і оподаткування» 
	Загальна кількість годин –90
	Семестр:

	
	
	7 -й
	 -й

	
	*Змістових модулів – 2
	Лекції

	Освітньо-професійна програма

«Облік і аудит»
	
	12 год.
	год.

	
	
	Практичні

	Рівень вищої освіти: магістерський 
	Кількість поточних контрольних заходів – 12
	10 год.
	год.

	
	
	Самостійна робота

	
	
	68 год.
	год.

	
	
	Вид підсумкового семестрового контролю: 

залік


2. Мета та завдання навчальної дисципліни

Метою викладання навчальної дисципліни «Облік у неприбуткових організаціях» є формування системи знань з  організації  та ведення обліку в неприбуткових організаціях та складання фінансової звітності за національними стандартами. Визначена мета обумовлює основне завдання дисципліни, яке полягає у засвоєнні студентами сутністі обліку; вивчити інструментарій обліку в неприбуткових організаціях; надбати навики вирішення управлінських завдань для розробки стратегії ефективного використання коштів та виконання кошторису доходів та витрат. У процесі вивчення предмету студенти систематизують теоретичне та методичне забезпечення процесу організації обліку в сучасних умовах.

Вивчення навчальної дисципліни допоможе майбутнім фахівцям набути знань про організацію бухгалтерського обліку в неприбуткових організаціях. 

Навчальна дисципліна є невід’ємною частиною циклу економічних дисциплін, необхідних фахівцям економічних підрозділів підприємств незалежно від форми власності та організаційно-правової форми господарювання. Робочу програму навчальної дисципліни розроблено відповідно до вимог галузевого стандарту вищої освіти на базі освітньо-професійної програми підготовки бакалаврів.
Завдання курсу: засвоїти сутність обліку у неприбуткових організаціях; вивчити інструментарій обліку у неприбуткових організаціях; надбати навики вирішення управлінських завдань для розробки стратегії ефективного використання коштів та виконання кошторису доходів та витрат.
Предмет: теоретичне та методичне забезпечення процесу організації бюджетного обліку в сучасних умовах  

Вивчивши дисципліну «Облік у неприбуткових організаціях» студент  повинен:   

знати: 

· сутність обліку у неприбуткових організаціях, його предмет, об’єкти, принципи та функції; 

· особливості організації бухгалтерського обліку у неприбуткових організаціях, його функції, завдання і принципи, форми організації;  

· облікові регістри та техніку облікової реєстрації в неприбуткових організаціях;  

· порядок ведення синтетичного та аналітичного обліку в неприбуткових організаціях доходів і видатків, фінансово-розрахункових операцій, розрахунків із заробітної плати, необоротних активів, нематеріальних активів, запасів, виробничих витрат, власного капіталу, фондів тощо;  

вміти: 

· обґрунтовувати основні особливості, задачі та функції обліку у неприбуткових організаціях; 

· застосовувати План рахунків неприбуткових організацій при відображенні господарських операцій;   
· заповнювати облікові регістри, що використовуються у неприбуткових організаціях;  

· складати бухгалтерські проведення з обліку доходів і видатків у неприбуткових організаціях;  

· відображати в обліку господарські операції за різними ділянками обліку;   
· визначати фінансовий результат за звітний період у неприбуткових організаціях;  

· складати фінансову звітність .

Згідно з вимогами освітньо-професійної  програми студенти повинні досягти таких компетентностей:
	Заплановані робочою програмою результати навчання та компетентності 
	Методи і контрольні заходи

	1
	2

	Загальні компетентності

	ЗК 01. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.

ЗК 02. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 03. Здатність працювати в команді.

ЗК 09. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово

ЗК 13. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні
	Методи контролю: усне опитування, самостійна робота, контрольні і практичні роботи, тестова перевірка. 

Контрольні заходи включають модульний контроль успішності студентів, який здійснюється для перевірки рівня засвоєння навчального матеріалу в кінці кожного навчального модуля. 

Ще однією формою контрольного заходу є вхідний контроль, який проводиться перед вивченням даного курсу з метою визначення рівня підготовки студентів з дисциплін, які забезпечують цей курс.

	Спеціальні компетентності

	СК 01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, робити узагальнення стосовно оцінки прояву окремих явищ, які властиві сучасним процесам в економіці. 

СК 02. Використовувати математичний інструментарій для дослідження соціально-економічних процесів, розв’язання прикладних завдань в сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.
	Методи контролю: усне опитування, письмова перевірка, практичні роботи, розв’язання задач, вибіркове тестування, розробка презентацій та ситуаційні завдання. 

Контрольні заходи включають поточний контроль, який здійснюється під час проведення практичних занять і має на меті перевірку рівня підготовленості студента до виконання конкретних видів навчальної діяльності. Поточний контроль може проводитися у формі усного опитування або письмового контролю на практичних заняттях та лекціях, за результатами якого студент допускається до виконання практичної роботи, виступів студентів при обговоренні питань на практичних заняттях, а також у формі комп`ютерного  тестування.

Ще однією формою контрольного заходу є підсумковий контроль, тобто семестровий екзамен. 

	Програмні результати навчання

	ПР 02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, податкової та 
статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, економічної і екологічної відповідальності підприємств. 

ПР 04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману інформацію для прийняття 
управлінських рішень.
	Методи контролю: усне та письмове опитування, самостійна робота, практичні роботи та розв’язання задач, тестова перевірка, ситуаційні завдання, виступи студентів.  

Контрольні заходи включають модульний контроль успішності студентів, поточний контроль, підсумковий контроль. 

Модульний контроль успішності студентів здійснюється для перевірки рівня засвоєння  навчального матеріалу в кінці кожного навчального модуля.

Поточний контроль проводиться у формі усного опитування або письмового контролю на практичних заняттях, виступів студентів при обговоренні питань на практичних заняттях, а також у формі комп'ютерного тестування.

Підсумковий контроль, тобто семестровий екзамен, проводиться в усній формі за білетами (відповіді на питання) та у письмовій формі за контрольними завданнями, за допомогою тестування (через систему Moodle).


Міждисциплінарні зв’язки. Вивчення дисципліни «Облік у неприбуткових організаціях» базується на знаннях основних економічних категорій та законів, що мають бути сформовані в процесі вивчення дисциплін «Облік і звітність в оподаткуванні» та «Податковий контроль і аудит», «Податкове планування і прогнозування». Необхідні теоретичні знання з методики бухгалтерського обліку діяльності торгових підприємств і практичні навички Вивчення даної дисципліни є корисним для формування професійних компетенцій професіонала з обліку та оподаткування, адже одним із напрямків професійної роботи такого фахівця у майбутньому може бути оптимізація розрахунків з бюджетом на підприємствах, а також консультування суб’єктів господарювання з питань оподаткування.
3. Програма навчальної дисципліни

Змістовий модуль 1. Основи побудови та організації бухгалтерського обліку в неприбуткових організаціях 
Тема 1.  Поняття та сутність неприбуткових організацій 
Поняття неприбуткових організацій. Сутність та предмет обліку в неприбуткових організаціях. Роль функції та завдання обліку у неприбуткових організаціях. Нормативна база. Статті класифікації доходів та видатків. Кошториси бюджетних установ. Види кошторисів. Форми ведення бухгалтерського обліку у неприбуткових організаціях. План рахунків бухгалтерського обліку у неприбуткових організаціях.
Тема 2. Порядок створення та реєстрації неприбуткових організацій 
Реєстр неприбуткових установ та організацій. Мета ведення Реєстру неприбуткових організацій. Класифікація неприбуткових організацій. Перелік документів для включення до реєстру неприбуткових організацій. Способи подання цих документів. Повноваження контролюючого органу щодо діяльності неприбуткових підприємств. 
Тема 3. Облік доходів та витрат неприбуткових організацій 
Загальні засади обліку доходів та витрат неприбуткових організацій. Облік готівкових та безготівкових розрахунків. Порядок відкриття рахунків розпорядникам бюджетних коштів в органах державного казначейства. Облік розрахунків з бюджетом, дебіторами та кредиторами. Порядок надання та облік цільових пільгових державних кредитів для здобуття вищої освіти.  

Тема 4. Оподаткування неприбуткових організацій 
Особливості оподаткування неприбуткових організацій. Завдання та організація обліку оподаткування в неприбуткових організаціях. Вимоги до неприбуткових організацій для оподаткування податком на прибуток. Звітування неприбуткових організацій із податку на прибуток. Чи може неприбуткова організація бути платником ПДВ?
Тема 5. Звітність неприбуткових організацій  

Загальна характеристика та класифікація звітності в неприбуткових організаціях. Фінансова звітність в неприбуткових організаціях. Бюджетна звітність суб’єктів бухгалтерського обліку в державному секторі. Податкова звітність в неприбуткових організаціях. Звітність в неприбуткових організаціях за розрахунками з фондами загальнообов’язкового державного  соціального страхування. 

Статистична звітність в неприбуткових організаціях.  
Змістовий модуль 2. Особливості обліку та складання звітності в залежності від організаційно-правової форми неприбуткової організації  
Тема 6. Облік в благодійних організаціях 
Організаційно-правове регулювання благодійності та діяльності благодійних організацій. Особливості господарської діяльності благодійної організації. Відображення в обліку доходів і витрат благодійної установи.
Тема 7. Облік громадських об’єднаннях та політичних партіях 
Органи державної влади та організації створені ними. Органи місцевого самоврядування та організації створені ними. Особливості організації обліку громадських об’єднань та політичних партій.
Тема 8. Облік в дачних, садових, гаражних та інших кооперативах 
Нормативна база з обліку дачних, садових, гаражних та інших кооперативах. Облік внесеного капіталу. Облік капіталу у підприємствах. Облік фінансових результатів  виконання кошторису. Облік капіталу у дооцінках.
Тема 9. Облік в ОСББ

Особливості діяльності та оподаткування ОСББ й обумовлені ними особливості бухгалтерського обліку, методика обліку у розрізі окремих об’єктів – активів, витрат, доходів, цільового фінансування, житлового будинку, розрахунків; висвітлюються особливості організації бухгалтерського обліку в ОСББ, в першу чергу, в частині облікової політики та форми обліку з відповідним прикладом
Тема 10. Облік в професійних об’єднаннях та релігійних організаціях 

Організаційні, правові та економічні основи створення і діяльності релігійних організацій. Класифікація релігійних організацій за функціональною ознакою. Майно релігійних організацій та його облік. Особливості обліку праці в релігійних організаціях 
4. Структура навчальної дисципліни
	Змістовий модуль
	Усього

годин
	Аудиторні (контактні) години
	Самостійна робота, год
	Система накопичення балів

	
	
	Усього

годин
	Лекційні 

заняття, год
	Практичні заняття, год
	
	Теор.

зав-ня,

к-ть балів
	Практ.

зав-ня,

к-ть балів
	Усього балів

	
	
	
	о/дф.
	з/дист 

ф.
	о/д ф.
	з/дист 

ф.
	о/д ф.
	з/дист 

ф.
	
	
	

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	1
	15
	4
	2
	
	2
	
	11
	
	5
	5
	10

	2
	15
	5
	2
	
	3
	
	10
	
	5
	5
	10

	3
	15
	4
	2
	
	2
	
	11
	
	5
	5
	10

	4
	15
	5
	2
	
	3
	
	10
	
	5
	5
	10

	Усього за змістові модулі
	60
	28
	12
	
	10
	
	42
	
	30
	30
	60

	Підсумковий семестровий контроль

залік
	30
	
	
	
	
	
	30
	
	
	
	40

	Загалом
	60
	100


5. Теми лекційних занять  
	№ 
з/п  
	Назва теми 
	Кількість годин 

	
	
	денна форма 
	заочна 
форма 

	1 
	Тема 1. Поняття та сутність неприбуткових організацій
	1 
	

	2 
	Тема 2. Порядок створення та реєстрації неприбуткових організацій 
	1 
	

	3 
	Тема 3. Облік доходів та витрат неприбуткових організацій
	1 
	

	4 
	Тема 4. Оподаткування неприбуткових організацій
	1 
	

	5 
	Тема 5. Звітність неприбуткових організацій  
	1 
	

	6 
	Тема 6. Облік в благодійних організаціях 
	1 
	

	7 
	Тема 7. Облік громадських об’єднаннях та політичних партіях 
	1 
	

	8 
	Тема 8. Облік в дачних, садових, гаражних та інших кооперативах 
	2 
	

	9
	Тема 9. Облік в ОСББ
	2
	

	10
	Тема 10. Облік в професійних об’єднаннях та релігійних організаціях 
	1
	

	Разом 
	12 
	


6. Теми практичних занять  
	№ 
з/п 
	Назва теми 
	Кількість годин 

	
	
	денна 
форма 
	заочна 
форма 

	1 
	Тема 1. Поняття та сутність неприбуткових організацій
	1
	

	2 
	Тема 2. Порядок створення та реєстрації неприбуткових організацій 
	1
	

	3 
	Тема 3. Облік доходів та витрат неприбуткових організацій
	1
	

	4 
	Тема 4. Оподаткування неприбуткових організацій
	1
	

	5 
	Тема 5. Звітність неприбуткових організацій  
	1
	

	6 
	Тема 6. Облік в благодійних організаціях 
	1
	

	7 
	Тема 7. Облік громадських об’єднаннях та політичних партіях 
	1
	

	8 
	Тема 8. Облік в дачних, садових, гаражних та інших кооперативах 
	1
	

	9
	Тема 9. Облік в ОСББ
	1
	

	10
	Тема 10. Облік в професійних об’єднаннях та релігійних організаціях 
	1
	

	Разом 
	10
	


7. Види і зміст поточних контрольних заходів
	Види контролю
	Види завдання
	Кількість балів

	Поточний контроль знань
	Практичне заняття 1

Опитування
Оцінка рівня роботи під час розв’язання практичних задач
	2

2

	
	Практичне заняття 2

Опитування
Оцінка рівня роботи під час розв’язання практичних задач
	2

2

	
	Практичне заняття 3

Опитування

Оцінка рівня роботи під час розв’язання практичних задач
	2

2

	
	Практичне заняття 4
Опитування

Оцінка рівня роботи під час розв’язання практичних задач
	2

2

	
	Практичне заняття 5
Опитування

Оцінка рівня роботи під час розв’язання практичних задач
	2
2

	
	Підсумковий контроль 1 за темами змістового модулю 1
	10

	
	Практичне заняття 6

Опитування

Оцінка рівня роботи під час розв’язання практичних задач
	2

2

	
	Практичне заняття 7 
Опитування

Оцінка рівня роботи під час розв’язання практичних задач
	2

2

	
	Практичне заняття 8
Опитування

Оцінка рівня роботи під час розв’язання практичних задач
	2

2

	
	Практичне заняття 9
Опитування

Оцінка рівня роботи під час розв’язання практичних задач
	2

2

	
	Практичне заняття 10
Опитування

Оцінка рівня роботи під час розв’язання практичних задач
	2
2

	
	Підсумковий контроль 2 за темами змістового модулю 2
	10

	Разом
	
	60

	Підсумковий контроль знань
	Залік
	20

	Сума
	
	100


8.    Підсумковий семестровий контроль

	Форма 
	Види підсумкових контрольних заходів
	Зміст підсумкового контрольного заходу
	Критерії оцінювання
	Усього балів

	1
	2
	3
	4
	5

	Залік
	Теоретичне завдання - Усна відповідь
	Питання для підготовки:

1. Дайте визначення терміна "Неприбуткова організація".

2. Порядок внесення до реєстру неприбуткових установ і організацій.

3. Порядок реєстрації в органах статистики, державної податкової служби, Пенсійного фонду України, фондів соціального страхування.

4. Які види інформації містить реєстр неприбуткових організацій?

5. Порядок визначення структури ознаки неприбуткових установ і організацій.

6. Створення філій, представництв, відділень і інших відособлених підрозділів неприбуткової організації.

7. Класифікація неприбуткових установ і організацій.

8. Порядок організації обліку в неприбуткових організаціях.

9. Предмет і метод бухгалтерського обліку.

10. Бухгалтерські документи та регістри бухгалтерського обліку.

11. Вимоги, що пред’являються до ведення бухгалтерського обліку неприбуткових організацій.

12. Джерела формування коштів неприбуткової організації.

13. Поняття цільових та нецільових доходів.

14. Отримання доходів від фінансової діяльності у вигляді пасивних доходів.

15. Отримання доходів від основної уставної неприбуткової діяльності.

16. Визначення доходів, що підлягають сплаті податку на прибуток.

17. Поділення аналітичного обліку коштів цільового фінансування та цільових отримань за їх призначенням та джерелами отримання.

18. Особливості цільового фінансування у вигляді капітальних інвестицій
19. Види неприбуткових організацій, що належать до першої групи, відповідно до класифікатору.

20. Що таке місцеве самоврядування?

21. Назвіть складові системи місцевого самоврядування.

22. Що є матеріальною та фінансовою основою місцевого самоврядування?

23. Джерела формування доходів місцевого бюджету.

24. Якими нормативними документами визначається порядок зарахування доходів до місцевого бюджету?

25. Як визначаються мінімальні розміри місцевих бюджетів?

26. Визначення терміну "політична партія"?

27. Яку форму власності мають політичні партії в Україні?

28. В наслідок чого може бути заборонено утворення і діяльність партії?

29. Який орган державної влади здійснює реєстрацію політичних партій?

30. Яку інформацію повинен містити статут політичної партії?

31. Можливі джерела формування майна політичної партії?

32. Особливості відображення в обліку політичних партій.

33. З яких джерел не допускається фінансування політичних партій в Україні?

34. Які доходи політичних партій не оподатковуються податком на прибуток?
35. Організаційно-правове регулювання благодійності і діяльності благодійних організацій.

36. Дайте визначення терміну "благодійництво".

37. Хто може бути отримувачем благодійної допомоги?

38. Яким чином поділяються благодійні організації за своїм статусом?

39. Які організаційно-правові форми благодійних організацій ви знаєте?

40. Порядок державної реєстрації благодійних організацій та реєстрації у податкових органах.

41. Що таке благодійна програма?

42. Яким чином здійснюється реорганізація благодійної установи?

43. Здійснення діяльності благодійних організацій згідно до статуту.

44. Склад майна та коштів благодійної організації.

45. Вимоги, що пред’являються до розміру витрат на утримання благодійної організації.

46. Визначення благодійності, меценатства та спонсорства.

47. Порядок звітування набувачів благодійної допомоги перед благодійниками та благодійними установами.

48. 14. Порядок відображення в обліку доходів і витрат благодійної установи.

49. Види звітності благодійних установ.

50. Хто контролює діяльність благодійних установ?
51. Організаційні, правові та економічні основи створення і діяльності кредитних спілок.

52. Види діяльності кредитної спілки згідно до статуту.

53. Назвіть органи управління кредитною спілкою та їх повноваження?

54. Порядок формування капіталу кредитної спілки.

55. Елементи капіталу кредитної спілки та джерела їх створення.

56. Особливості відображення в обліку діяльності кредитної спілки.

57. Відображення в обліку кредитних операцій кредитної спілки.

58. Назвіть основні напрямки використання коштів кредитної спілки?

59. Які методи нарахування відсотків на кредит ви знаєте?

60. Види вкладів членів кредитної спілки та порядок нарахування доходів за ними.

61. Відображення в обліку залучених коштів на депозитні рахунки.

62. Методи нарахування відсотків за вкладами членів кредитної спілки.

63. Розрахунок виплати відсотків за вкладами (депозитами).

64. Види звітності кредитних спілок.
65. Дайте визначення терміну "об’єднання співвласників багатоквартирного будинку"?

66. Порядок створення та реєстрації ОСББ та ЖБК, основи їх діяльності.

67. Відносини, що регулюються Законом "Про об’єднання співвласників багатоквартирних будинків".

68. Які переваги мають власники при створенні ОСББ?

69. Види доходів ОСББ та ЖБК.

70. Особливості відображення в обліку діяльності ОСББ та ЖБК.

71. Облік постійного використання земельної ділянки на якій розміщуються багатоквартирні житлові будинки.

72. Відображення в обліку майна і коштів ОСББ та ЖБК.

73. Порядок реорганізації ЖБК в ОСББ.

74. Види пасивних доходів ОСББ та ЖБК та відображення їх в бухгалтерському обліку
75. Рівні пенсійної системи України.

76. Джерела здійснення пенсійного забезпечення.

77. Характеристика солідарної та накопичувальної системи пенсійного забезпечення.

78. Термін "недержавне пенсійне забезпечення"?

79. Який орган здійснює управління фінансами пенсійного забезпечення?

80. Якими нормативними документами визначені статус та повноваження Пенсійного фонду?

81. Основні завдання та види діяльності пенсійного фонду.

82. Хто здійснює керівництво діяльністю Пенсійного фонду України?

83. Джерела формування коштів Пенсійного фонду.

84. Основні напрямки витрат коштів Пенсійного фонду.
85. Види релігійних організацій в Україні та мета їх створення.

86. Якими нормативними документами визначається правове становище релігійних організацій?

87. Роль держави в діяльності релігійних організацій.

88. Порядок реєстрації релігійної організації.

89. Визначення найвищого органа управління з релігійних питань в Україні.

90. Джерела формування власних коштів релігійних організацій.

91. Яку інформацію повинен містити статут релігійної організації?

92. Яким чином вирішуються майнові питання у разі припинення діяльності релігійної організації?

93. Класифікація релігійних організацій за функціональною ознакою.

94. Порядок реєстрації релігійної організації.

95. Основне фінансове джерело релігійних організацій.

96. Які види підприємств мають право засновувати релігійні організації?

97. Особливості відображення в обліку діяльності релігійної організації.

98. Як в бухгалтерському обліку відображаються операції з продажу релігійних товарів в церковній крамниці?

99. Який первинний документ підтверджує факт приймання пожертвувань?
100. Які бухгалтерські записи складаються при надходженні пожертвувань на відновлення храму в касу релігійної організації?
	Повне висвітлення питання -10 б.,

Часткове висвітлення питання 9-5 б.,

Висвітлення базових питань -4-1б.
	10

	
	Практичне завдання -Розв’язання задачі
	Типова Задача. Станом на 01.01.20ХХ р. кредитна спілка мала обов’язкові внески пайового типу на суму 1 200 грн (60 членів кредитної спілки внесли по 20 грн). Протягом періоду здійснено такі внески:

10.05 – 20 членів здійснили внески обов’язкового типу по 20 грн;

20.10 – 10 членів здійснили внески обов’язкового типу по 20 грн.

Станом на 31.12.20ХХ р. загальна сума внесків становила 1 800 грн.

Сума нерозподіленого доходу (800 грн), що залишилася після формування капіталу та резервів, розподіляється на пайові внески.
Визначити суму нарахованої плати (відсотків) на внески членів кредитної спілки на депозитні рахунки
	Розв’язання задачі з роз’ясненням дій та висновками-30б,

Розв’язання задачі з роз’ясненням дій без  висновків або с зауваженнями у висновках -29-15б.,

Розв’язання задачі без роз’ясненнь, без  висновків або с зауваженнями розв’язанні задачі та у висновках- 15-1б.
	30

	Усього за підсумковий  семестровий контроль
	
	40
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